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Safety Instructions

1.Headphones cannot be used while charging for your safety.
2.DO NOT use the headphones for any other purpose while driving.
3.Please use with caution and stop using the headphones in 
dangerous situations.
4.Please do not listen at high volume for a long time to avoid 
hearing damage.
5.For your safety, please do not turn the volume too high while 
running outside to ensure you can hear sounds in your 
surroundings.
6.Clean only with a dry cloth.

1.Use original or certif ied cables for charging, and ensure the 
voltage is within 6.3V. Power will be cut off, and protection 
mode will activate when the voltage exceeds 6.3V but 
within 36V. The headphones will be damaged if the voltage 
exceeds 36V.
2.Keep away from children to avoid danger from improper use.
3.Headphones cannot be charged or turned on in the extreme 
temperature.Please use headphones within the
operating temperature range:32°F(0°C)-113°F(45°C)
4.Do not submerge the headphones in water.
5.Do not use corrosive cleaner/oil to clean  the headphones.
6.Turn off Bluetooth and ANC function to save power when 
you do not use  the headphones.
7.Do not modify the product without authorization.

Hearing safety:

Operation Safety:
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3.5mm to 6.35mm
Piano Adaptor *1

Type C Charging Cable x1

AUX Audio Cable x1

What's in the Box

NC35 Headphone x1

Portable Carry Case x1
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At a Glance

Charging indicator light

ANC indicator light

ANC Button

Volume Up/Next Song

Volume Down/Previous Song

Multi-function Button

Bluetooth indicator light
AUX Port
Microphones

Charging Port
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ANC Mode
Long press the ANC button for 2 seconds to turn on 
ANC when Bluetooth is on.Long press the ANC button 
for 3 seconds when Bluetooth is off.
(The LED indicator will be green when ANC is on, and 
the green light will be off when ANC is off.)

Transparency Mode

Use Bluetooth Function

Press the Multi-function Button to play/pause music, 
or to answer/end call.

1.Hold the Multi-function Button for 3–5 seconds to 
turn the headphone Bluetooth on, then enter pairing 
mode. (The LED indicator light will flash quickly in 
blue and red.)
2.Start the Bluetooth on your mobile phone and f ind 
the headphone Bluetooth pairing name " T-fun NC35 " 
to click it and pair. (The LED indicator light will f lash
slowly in blue after successful pairing.)
3.Hold the Multi-function Button for 3-5 seconds to 
turn the headphone Bluetooth off.
Note:If the NC35 is not paired with any devices within 
5 minutes after Bluetooth is turned on, it will 
automatically shut down to save power.

Long press the ANC button for 2 seconds to switch 
between ANC mode, Transparency mode, and Normal mode.

Press to adjust the volume. Long press to skip to the 
next/previous song.

3-5S

Long press the Multi-function Button to activate the 
voice dialing function or reject an incoming call.

How to Use

2S

2S
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Spatial Audio/Low Latency Mode/Music Mode
Double press the ANC button to switch between
Spatial Audio,Low Latency Game Mode,Music Mode

Bluetooth delete Turn off the headphones f irst, then long 
press the Multi-function Button for 8 seconds. You will 
subsequently hear the voice prompts: "Power on", 
"Connected", "Disconnected","Pairing."

8S
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Device A

Bluetooth Multipoint Connectivity
Step 1:Turn on the headphones and enable Bluetooth on your  f irst 

mobile phone.Search for the "T-fun NC35" and connect to the headphones.

Step 2:Turn off the Bluetooth function on the f irst mobile phone 

(do not turn off the headphones).

Step 3: Pair the headphones with the Second device via Bluetooth successfully

Device B

Device A

EN

Step 4:Return to the f irst Bluetooth device and  reconnect it with NC35 again.
Now both of your devices are paired with NC35 with easy switching

Device A Device B

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Disconnected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        



If you want to listen to audio from the second device,
pause the audio on the f irst device and then press play 
on the second

Audio playback from the f irst device takes priority
Note:

The headphones support AUX input for wired external audio 
source connections. Simply turn the headphones
Bluetooth off and plug in the audio cable.

Phone calls take priority

Wired Mode

Headphone support AUX input for wired external
audio source connection.Simply turn headphone
Bluetooth off and plug in the audio cable.

ANC/Microphone/Buttons controls work only 
in Bluetooth mode, not in wired mode.*
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T-fun App
Download the " T-fun " app to enhance your experience. 
EQ settings: There are many EQ settings you can choose 
from  in the app to optimize your experience.
Noise cancellation: Choose an active noise cancellation
mode to reduce ambient noise according to your surroundings. 

• Transport: Targets low-end frequencies , like engine and road 
   noise , for peaceful journeys and commutes.
• Outdoor: Reduces ambient sounds in cities for less distractions.
• Indoor: Reduces voices and mid-frequency noise from coffee 
shops and other inside spaces.

Transparency: Stay aware of your surroundings by allowing 
ambient sounds in. 
Firmware update: You will be informed once a new version of 
f irmware is detected when you connect the headphones to 
the app.

You can use headphones basic functions via Bluetooth/Wired 
without the APP

Install "English" as a second language on the phone
(if your phone's language is non-English)

App download is optional

Tips
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T-fun APP Download and Connection

Device 

Step 1: How to Download
T-fun APP can be downloaded from Apple App Store,
Google Play and T-fun website

Step 2:Bluetooth pairing with your phone
Bluetooth Pairing name "T-fun NC35": This allows you to connect 
your headphones directly without needing to download any app.

Step 3:Open the T-fun APP and pair with your APP 
Bluetooth Pairing name "T-fun NC35-APP": This option is for 

users who prefer to use the app for enhanced features and 

functionality.

website

T-fun.fun 
Download on the

App Store
GETITON

Google Play

8EN
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Voice Dialing

Press the Multi-function Button twice to activate the 
voice dialing function(compatible with iPhone Siri
and selected Android voice dialing software)

How to Wear

100°inward rotation Adjustable Headband
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Headphone Specifications

LED indicator light

Pairing: Blue and red lights f lash alternately
Paired: Blue light f lashes
Playing: Blue light slowly f lashes
Charging: Red light turns on
Full Charge: Red light turns off or Blue light turns on

Battery Low: Red light turns on with voice prompt

ANC ON: Green light turns on

Transparency mode: Green light turns on

ANC OFF: Green light turns off

Bluetooth OFF: Blue and red lights turn off

Please kindly note that the LED indicator light might 
be mixed to become other colors (such as pink, 
purple, etc.) occasionally.

*

Technical Specifications
Product Name: T-fun NC35

700mAhBattery Capacity:
Input: 5V/1A
Charging time: About 2.5 hours
Playtime: 55Hrs(60% Volume/ANC on)
Bluetooth Version: V5.3
Bluetooth Prohl: A2DP，AVRCP,HSP,HFP
Bluetooth Range: 15m/50ft

Operating Temperature Range: 32°F(0°C) - 113°F(45°C)
Net Weight: 230g/0.5lb

Impedance: 32 Ω
Driver Diameter: Φ40mm
Frequency Range: 20-20KHz

EN



Solutions to PC connection problems

mac OS

Please make sure that the headphone is connected
before starting software

Output
Select "T-fun NC35"

Input
Select "T-fun NC35"

System Preferences

Sound

USB Dongle USBBluetooth

11EN



Windows

Sound

USB Dongle USBBluetooth

Settings

System

Output
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "

Input
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "
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Charging
Use the included Type-C charging cable to connect to headphone 
Charging Port.Connect the other end of charging cable to a computer 
USB port or USB wall charger under 6.3V voltage.
The LED indicator light will be off or a blue color will be on when 
full charged.For your safety, the headphones cannot be used 
while charging.

NOTE:  Do not charge the headphones if the 
ambient temperature exceeds the charging 
range of 32°F (0°C) to 113°F (45°C).

13

UPDATE THE HEADPHONES
Upgrade firmware when connected to T-fun app

CLEAN THE HEADPHONES
The headphones may require periodic cleaning. If the 
headband or other exterior surfaces need to be cleaned, 
gently wipe  them with a slightly damp cloth. 
• Use only a water-dampened cloth. Do not use 
  cleaning products. Do not allow moisture to enter 
  the headphones through the ports or earcups.
• Don't force any dirt or debris into the ports. 
   Don't blow air into or vacuum the ports or the 
   interior of the headphones

EN



REPLACEMENT PARTS AND ACCESSORIES
Replacement ear pads cushion can be ordered through 
T-fun customer service.

LIMITED WARRANTY
Your headphones are covered by a limited warranty. Visit 
our website at t-fun.fun for details of the limited warranty.

Symptoms Solutions

14

Reset

Delete Bluetooth

1.Inserting included 3.5mm audio cable into headphone audio socket 
then removing it. Reconnect it(sometimes you need to reset several times.)
2.Go to T-fun App settings, click "Reset Settings".

1.Turn off the NC35 headphones first, then long press the 
"Multi-function" button for 8 seconds, you will hear "Power on",
"Connected","Disconnected","Pairing" voice prompts subsequently
2.Go to T-fun App settings, click "Delete Paired Bluetooth"

Bluetooth connection

Bluetooth delay

Headphones 
don't charge

Can't turn off ANC

On your device
1: Disable and re-enable the Bluetooth function.
2: Remove the headphones pairing name from the Bluetooth list on 
your device.
3: Clear the pairing list on your device. Connect again.
4: Reset the headphones by plugging and unplugging the audio 
cable or try to restart your phone.

Clear the Bluetooth cache or reset the Bluetooth, restart and then
you're done.Double press the Multifunction button to switch to 
Low latency mode

Make sure both ends of the USB charging cable are correctly 
connected into the ports.Try a different USB cable and connect to 
wall charger
lf your headphones has been exposed to high or low temperatures,
wait for it to return to room temperature and then retry charging. 

Please pay attention to the ANC function, you need to turn on/
off separately via ANC button. Long Press ANC to turn off green light, 
then long press(more than 3 seconds) multi-function button to turn 
off blue light(Bluetooth). 
Recommend to turn off the ANC when not in use to avoid unnecessary
 power consumption
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Headphones' volume 
is very low

After pairing successfully,on the Bluetooth menu of your device,tap 
the icon on the right of your device name and make sure the 
"Sync volume with phone" is on.
iOS will synchronize volume automatically, but Android needs to turn 
on manually.

Poor audio quality on 
Windows

There are "Headset" and "Headphone" modes you can toggle by 
changing your output device.
Selecting "Headphone Mode" will drastically improve the audio quality
"Headset Mode" is designed for highly compressed VOIP call.
That's not the fault of headphone,just the limitation of that protocol

Headphones 
don't connect to TV

Please check if your TV is Bluetooth enabled,you need to buy an 
extra Bluetooth adaptor support for TV if your TV is non Bluetooth. 
Below how to use adaptor:
1.Make sure the adaptor with Transmitter/TX/Launch mode,some 
adaptor only have Receiver/RX mode.Transmitter adaptor include 
AUX port and audio cable
2.Pairing steps(please use audio cable together.don't use adaptor alone)
Plug adaptor into USB port to supply power,Insert the 3.5mm audio
cable into audio port on the adaptor,Insert the other end of audio 
cable into the audio output of your TV

Battery 

Please full charged headphones can be left for several months until 
they are completely discharged.
In order to keep the battery life better,please do not keep it charging 
for a long time when it's fully charged, or keep totally out of battery 
for a long time

No Sound

1.If the headphones have been exposed to high or low temperatures, 
let the headphones return to room temperature.
2.Long Press the Multi-function button to hear the connected device. 
3.Make sure you are using the correct device.Press play on your mobile 
device to make sure audio is playing. 
4.Please use another music source.
5.If two mobile devices are connected, pause your other device first.
Restart your mobile device. 
Reset the headphones 
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FCC Caution:
Any Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

IMPORTANT NOTE:
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation. This equipment 
generates, uses, and can radiate radio frequency energy, and if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. 
If this equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more 
of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to 
which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.

This device complies with part 15 of the FCC Rules.Operation
is subject to the following two conditions: 
(1)This device may not cause harmful interference.
(2)This  device must accept any interference received,including 
interference that may cause undesired operation.

16EN

FCC Radiation Exposure Statement
This equipment complies with FCC radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment .
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ISEDC warning
This device complies with Innovation, Science, and Economic Development 
Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the 
following two conditions:
(1)This device may not cause interference.
(2)This device must accept any interference, including interference 
that may cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'lnnovation,
Sciences et Développementéconomique Canadaapplicables
aux appareils radio exempts de licence.L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes :
(1)|'appareilnedoit pas produire de brouillage, et
(2)l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique 
subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettrele
fonctionnement.

The device complies with RF exposure guidelines. Users can obtain 
Canadian information on RF exposure and compliance. The distance 
from the body to use the device is <5mm.

Le présent appareil est conforme
Après examen de ce matériel aux conformité ou aux limites
d'intensité de champ RF,les utilisateurs peuvent surl' exposition aux 
radiofréquences et la conformité and compliance d' acquérirles 
informations correspondantes. La distance minimale du corps à 
utiliserle dispositif est de 5mm.

The essential requirements and other relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU and all other applicable 
EU directive requirements are met. The complete 
declaration of conformity can be 
found at: www.t-fun.fun

FCC ID : 2BD8E-NC35 
IC : 32137-NC35
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Sicherheitshinweise

1. die Kopfhörer können zu Ihrer Sicherheit nicht während des Ladevorgangs 
verwendet werden.
2. verwenden Sie die Kopfhörer NICHT für andere Zwecke während der Fahrt.
3.verwenden Sie die Kopfhörer mit Vorsicht und unterbrechen Sie die 
Verwendung in 
gefährlichen Situationen.
4.bitte hören Sie nicht über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke, um 
Gehörschäden zu vermeiden.
5) Zu Ihrer Sicherheit sollten Sie die Lautstärke nicht zu hoch einstellen, 
wenn Sie draußen laufen. die Lautstärke nicht zu hoch, um sicherzustellen, 
dass Sie die Geräusche in Ihrer 
Umgebung hören können.
6. reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

1. Verwenden Sie originale oder geprüfte Kabel fùr dasLaden und 
die Spannung innerhalb von 6,3V. Der Strom wirdunterbrochen 
und der Schutzmodus gestartet, wenn dieSpannung 6,3 V
übersteigt und im Bereich von 36 Vliegt.Der Kopfhörer wird 
zerstört, wenn die Spannung über 36Vliegt.
2. Von Kindern fernhalten, um Gefahren durchunsachgemä 
Ben Gebrauch zu vermeiden.
3. Vermeiden Sie es, die Kopfhörer fallen zu lassen undunter 
extremen Temperaturen zu benutzen. Bitteverwenden Sie 
Kopfhörer innerhalb des Temperaturbereichs:32°F(0°C)-113°F(45°C).
4. Kopfhörer nicht ins Wasser eintauchen.
5. Keine ätzenden Reiniger/Ole zum Reinigen der Kopfhorer 
verwenden.
6. Schalten Sie die Bluetooth und ANC-Funktion der Kopfhörer 
aus, um Strom zu sparen, wenn Sie keine Kopfhörer verwenden.
7. Nehmen Sie keine eigenmächtigen Änderungen am Produkt vor.

Gehörschutz꞉

Anwendungssicherheit:
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3,5mm-auf-6,35mm 
Klavieradapter x1

Ladekabel Typ C x1

AUX-Audiokabel x1

Lieferumfang der Box

NC35 Kopfhörer x1

Tragbare Tragetasche x1
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Auf einen Blick

Ladekontrollleuchte

ANC-Kontrollleuchte

ANC Taste

Lautstarke erhöhen/Nächstes Lied

Lautstarke verringern/Vorheriges Lied

Multifunktionstaste

Bluetooth-Kontrollleuchte
AUX-Anschluss
Mikrofone

Ladeanschluss

20
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ANC-Modus
Halten Sie die ANC-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um
ANC einzuschalten, wenn Bluetooth eingeschaltet ist. Halten 
Sie die ANC-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, wenn Bluetooth 
ausgeschaltet ist.
(Die LED-Anzeige leuchtet grün, wenn ANC eingeschaltet ist, 
und das grüne Licht ist aus, wenn ANC ausgeschaltet ist.)

Transparenzmodus

Bluetooth-Funktion

Drücken Sie die Multifunktionstaste,umMusik abzuspielen/zu 
unterbrechen odereinen Anruf anzunehmen zu beenden.

1.Halten Sie die Multifunktionstaste 3-5 Sekunden langged 
gedrückt,,um den Bluetooth Modus des Kopfhörers einzuschalten,
und aktivieren Sie dann denVerbindungs modus.(die LED-Anzeige 
leuchtetabwechselnd blau und rot).
2.Starten Sie die Bluetooth-Funktion lhresMobiltelefons und suchen 
Sie nach dem Bluetooth Kopfhörer Verbindungsnamen 
"T-fun NC35", klickenSie darauf, um die Verbindung herzustellen.
(die LED-Anzeigelampe blinkt nach erfolgreicher 
Verbindunglangsam blau).
3.Halten Sie die Multifunktionstaste 3-5 Sekunden langged 
gedrückt,um Kopfhörer-Bluetooth auszuschalten.
Hinweis: Wenn der NC35 innerhalb von 5 Minuten nach dem 
Einschalten von Bluetooth nicht mit einem anderen Gerät gekoppelt 
wird, wird er automatisch heruntergefahren, um Strom zu sparen

Halten Sie die ANC-Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um 
zwischen ANC-Modus, Transparenzmodus und Normalmodus 
zu wechseln.

Drücken,um die Lautstärke einzustellen.Lang drücken, um zum 
nächsten/vorherigenLied zu springen.

3-5S

Drücken Sie lange auf die Multifunktionstaste, um die Sprachwahlfunktion 
zu aktivieren oder einen eingehenden Anruf abzulehnen.

Anwendung

2S

2S
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Räumliches Audio/Niedriglatenzmodus/Musikmodus
Drücken Sie die ANC-Taste zweimal, um zwischen Räumliches 
Audio, Niedriglatenzmodus und Musikmodus zu wechseln.

Bluetooth löschen Schalten Sie zuerst die Kopfhörer aus und halten 
Sie dann die Multifunktionstaste 8 Sekunden lang gedrückt. 
Anschließend hören Sie die Sprachaufforderungen:  "Power on", 
"Connected", "Disconnected","Pairing".8S

DE
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Device A

Bluetooth Multipoint Connectivity
Schritt 1: Schalten Sie die Kopfhörer ein und aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem 
ersten Mobiltelefon. Suchen Sie nach "T-fun NC35" und stellen Sie eine 
Verbindung zu den Kopfhörern her. 

Schritt 2:Schalten Sie die Bluetooth-Funktion auf dem ersten Mobiltelefon aus 
(schalten Sie die Kopfhörer nicht aus).

Schritt 3:Koppeln Sie die Kopfhörer erfolgreich über Bluetooth mit dem zweiten 
Gerät.

Device B

Device A

Schritt 4:Kehren Sie zum ersten Bluetooth-Gerät zurück und verbinden Sie es 
erneut mit NC35. Jetzt sind beide Geräte durch einfaches Umschalten mit NC35 
gekoppelt.

Device A Device B

DE

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Disconnected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        



Wenn Sie Audio vom zweiten Gerät hören möchten, pausieren 
Sie die Audiowiedergabe auf dem ersten Gerät und drücken 
Sie dann auf dem zweiten Gerät die Wiedergabetaste.

Die Audiowiedergabe vom ersten Gerät hat Vorrang.
Hinweis: 

Die Kopfhörer unterstützen einen AUX-Eingang für 
kabelgebundene Verbindungen externer Audioquellen. Schalten 
Sie einfach Bluetooth am Kopfhörer aus und schließen Sie das 
Audiokabel an.

Telefonanrufe haben Vorrang

Kabelgebundener Modus

Kopfhörer unterstützen AUX-Eingang für kabelgebundene 
Verbindung mit externer Audioquelle. Schalten Sie einfach 
Bluetooth am Kopfhörer aus und stecken Sie das 
Audiokabel ein.

ANC/Mikrofon/Tasten-Steuerung funktioniert 
nur im Bluetooth-Modus, nicht im 
kabelgebundenen Modus.

*
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T-fun App
Laden Sie die App "T-fun" herunter, um Ihr Erlebnis zu verbessern.
EQ-Einstellungen: In der App stehen Ihnen viele EQ-Einstellungen 
zur Auswahl, um Ihr Erlebnis zu optimieren.
Geräuschunterdrückung: Wählen Sie einen aktiven 
Geräuschunterdrückungsmodus, um Umgebungsgeräusche 
 entsprechend Ihrer Umgebung zu reduzieren.

• Transport: Zielt auf niedrige Frequenzen wie Motor- und 
Straßengeräusche ab, für ruhige Fahrten und Pendelverkehr.
•  Außenbereich: Reduziert Umgebungsgeräusche in Städten 
für weniger Ablenkungen.
• Innenbereich: Reduziert Stimmen und mittelfrequente 
Geräusche aus Cafés und anderen Innenräumen. 
Transparenz: Behalten Sie Ihre Umgebung im Auge, indem 
Sie Umgebungsgeräusche zulassen.
Firmware-Update: Sie werden informiert, sobald eine neue 
Firmware-Version erkannt wird, wenn Sie die Kopfhörer mit 
der App verbinden.

Sie können die Grundfunktionen der Kopfhörer über 
Bluetooth/Kabel ohne die App nutzen

Installieren Sie "Englisch" als zweite Sprache auf dem Telefon
(wenn die Sprache Ihres Telefons nicht Englisch ist) 

App-Download ist optional

Tipps
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T-fun-App herunterladen und verbinden

Device 

Schritt 1: So laden Sie die App herunter
Die T-fun-App kann im Apple App Store, bei Google Play und auf der 
T-fun-Website heruntergeladen werden.

Schritt 2: Bluetooth-Kopplung mit Ihrem Telefon
Bluetooth-Kopplungsname "T-fun NC35": Damit können Sie Ihre 
Kopfhörer direkt verbinden, ohne eine App herunterladen zu müssen.

Schritt 3: Öffnen Sie die T-fun-App und koppeln Sie sie 
mit Ihrer App
Bluetooth-Kopplungsname "T-fun NC35-APP": Diese Option ist für 

Benutzer gedacht, die die App lieber für erweiterte Funktionen und 

Funktionalitäten verwenden möchten.

website

T-fun.fun 
Download on the

App Store
GETITON

Google Play
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Sprachwahl

Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal, um die 
Sprachwahlfunktion zu aktivieren 
(kompatibel mit iPhone Siri und ausgewählter 
Android-Sprachwahlsoftware).

Trageweise

100° nach innen drehbar Verstellbares Kopfband
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Kopfhörer-Spezifikation

LED-Anzeigeleuchte

Verbinden: Blaue und rote Lichter blinken abwechselnd
Verbunden: Blaues Licht blinkt
Wiedergabe:Blaues Licht blinktlangsam
Aufaden: Rotes Licht geht an so
Volle Ladung: Rotes Licht geht aus oder blaues Lichtgeht an

Batterie schwach: Rotes Licht geht mit Sprachansagenan

ANC EIN: Grünes Licht geht an

Bluetooth AUS: Blaue und rote Lichter gehen aus

ANC OFF: Grünes Licht geht aus

Bluetooth OFF: Blue and red lights turn off

Bitte beachten Sie, dass diese 
LED-Leuchtfarbengelegentlich zu anderen Farben 
(rosa, violett, etc.)kombiniert werden.

*

Technische Daten
Produktname: T-fun NC35

700mAhAkkukapazität: 
Eingang: 5V/1A
Ladezeit: ca. 2,5 Stunden
Spielzeit:  55 Stunden (60 % Lautstärke/ANC ein)
Bluetooth-Version: V5.3
Bluetooth-Prohl: A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Bluetooth-Reichweite: 15 m/50 Fuß

Betriebstemperaturbereich: 32°F(0°C) - 113°F(45°C)
Nettogewicht: 230g/0.5lb

Impedanz: 32 Ω
Treiberdurchmesser: Φ40mm
Frequenzbereich: 20-20KHz

DE



Lösungen für PC-Verbindungsprobleme

mac OS

Wenn Ihr Kopfhörer keinen Ton hat oder das Mikrofon 
nicht funktioniert.
Stellen Sie bitte sicher, dass der Kopfhörer angeschlossen 
ist, bevor Sie die Software starten.

Output
Select "T-fun NC35"

Input
Select "T-fun NC35"

System Preferences

Sound

USB Dongle USBBluetooth
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Windows

Sound

USB Dongle USBBluetooth

Settings

System

Output
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "

Input
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "
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Aufladen
Verwenden Sie das mitgelieferte Ladekabel Typ C, um den Kopfhörer-
Ladeanschluss anzuschließen. Schließen Sie das andere Ende des 
Ladekabels an einen
USB-Anschluss eines Computers oder ein USB-Wandladegerät mit einer 
Spannung von 6,3 V an.
Die LED-Anzeige leuchtet nicht oder ist blau, wenn der
volle Ladevorgang abgeschlossen ist. Aus Sicherheitsgründen können die 
Kopfhörer während des Ladevorgangs nicht verwendet werden.

HINWEIS: Laden Sie die Kopfhörer nicht auf, wenn die 
Umgebungstemperatur den Ladebereich 
von 0 °C bis 45 °C überschreitet.
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KOPFHÖRER AKTUALISIEREN
Firmware aktualisieren, wenn Verbindung zur T-fun-App besteht

KOPFHÖRER REINIGEN
Die Kopfhörer müssen möglicherweise regelmäßig gereinigt 
werden. Wenn der Kopfbügel oder andere Außenflächen 
gereinigt werden müssen, wischen Sie sie vorsichtig mit 
einem leicht feuchten Tuch ab.
• Verwenden Sie nur ein mit Wasser angefeuchtetes Tuch. 
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel. Lassen Sie keine 
Feuchtigkeit durch die Anschlüsse oder Ohrmuscheln in 
die Kopfhörer eindringen.
• Drücken Sie keinen Schmutz oder Ablagerungen in 
die Anschlüsse.
Pusten Sie keine Luft in die Anschlüsse oder das
Innere der Kopfhörer und saugen Sie sie auch nicht ab.
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ERSATZTEILE UND ZUBEHÖR
Ersatz-Ohrpolster können über den T-fun-Kundendienst 
bestellt werden.

BEGRENZTE GARANTIE
Für Ihre Kopfhörer gilt eine beschränkte Garantie. Weitere 
Informationen zur beschränkten Garantie finden Sie auf 
unserer Website unter t-fun.fun.

Symptome Lösungen
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 Zurücksetzen

 Bluetooth löschen

1. Stecken Sie das mitgelieferte 3,5-mm-Audiokabel in die Kopfhörerbuchse 
und entfernen Sie es dann. Schließen Sie es erneut an 
(manchmal müssen Sie es mehrmals zurücksetzen).
2. Gehen Sie zu den T-fun-App-Einstellungen und klicken Sie auf 
"Einstellungen zurücksetzen".
1.Schalten Sie zuerst die NC35-Kopfhörer aus und drücken Sie dann 8 Sekunden 
lang die "Multifunktionstaste". Anschließend hören Sie die Sprachaufforderungen 
"Power on","Connected","Disconnected","Pairing" 
2.Gehen Sie zu den T-fun-App-Einstellungen und klicken Sie auf ,
"Gekoppeltes Bluetooth löschen".

 Bluetooth-Verbindung

Kopfhörer werden 
nicht aufgeladen.

ANC kann nicht 
ausgeschaltet werden

 Auf Ihrem Gerät
1: Deaktivieren und aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion erneut.
2: Entfernen Sie den Kopfhörer-Kopplungsnamen aus der Bluetooth-Liste 
auf Ihrem Gerät.
3: Löschen Sie die Kopplungsliste auf Ihrem Gerät. Stellen Sie die 
Verbindung erneut her.
4: Setzen Sie die Kopfhörer zurück, indem Sie das Audiokabel ein- und 
ausstecken, oder versuchen Sie, Ihr Telefon neu zu starten.

Bluetooth-Verzögerung
1.Löschen Sie den Bluetooth-Cache oder setzen Sie Bluetooth zurück, 
starten Sie neu und fertig.
2.Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal, um in den Modus mit niedriger 
Latenz zu wechseln.

1.Stellen Sie sicher, dass beide Enden des USB-Ladekabels richtig mit den 
Anschlüssen verbunden sind.
2.Versuchen Sie es mit einem anderen USB-Kabel und schließen Sie es an 
ein Wandladegerät an.
3.Wenn Ihre Kopfhörer hohen oder niedrigen Temperaturen ausgesetzt waren, 
warten Sie, bis sie wieder Raumtemperatur erreicht haben, und versuchen Sie 
dann erneut, sie aufzuladen.
1.Bitte beachten Sie die ANC-Funktion, Sie müssen sie separat über die 
ANC-Taste ein- und ausschalten. Drücken Sie lange auf ANC, um das grüne 
Licht auszuschalten, und drücken Sie dann lange (mehr als 3 Sekunden) 
auf die Multifunktionstaste, um das blaue Licht (Bluetooth) auszuschalten.
2.Es wird empfohlen, ANC auszuschalten, wenn es nicht verwendet wird, um 
unnötigen Stromverbrauch zu vermeiden
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Die Lautstärke der 
Kopfhörer ist sehr niedrig

1.Tippen Sie nach erfolgreicher Kopplung im Bluetooth-Menü Ihres Geräts auf 
das Symbol rechts neben Ihrem Gerätenamen und stellen Sie sicher, dass 
"Lautstärke mit Telefon synchronisieren" aktiviert ist.
2.iOS synchronisiert die Lautstärke automatisch, aber Android muss manuell 
eingeschaltet werden.

Schlechte Audioqualität 
unter Windows

1.Es gibt die Modi "Headset" und "Kopfhörer", die Sie umschalten können, 
indem Sie Ihr Ausgabegerät ändern.
2.Durch Auswahl des "Kopfhörermodus" wird die Audioqualität erheblich 
verbessert
3.Der "Headsetmodus" ist für stark komprimierte VoIP-Anrufe konzipiert.
4.Das ist nicht die Schuld der Kopfhörer, sondern nur die Einschränkung dieses 
Protokolls

Kopfhörer verbinden 
sich nicht mit 
dem Fernseher

Bitte überprüfen Sie, ob Ihr Fernseher Bluetooth-fähig ist. Sie müssen einen 
zusätzlichen Bluetooth-Adapter für den Fernseher kaufen, wenn Ihr Fernseher 
kein Bluetooth hat. So verwenden Sie den Adapter:
1. Stellen Sie sicher, dass der Adapter den Sender-/TX-/Startmodus hat, 
einige Adapter haben nur den Empfänger-/RX-Modus. Der Senderadapter 
enthält einen AUX-Anschluss und ein Audiokabel.
2. Kopplungsschritte (bitte verwenden Sie das Audiokabel zusammen. 
Verwenden Sie den Adapter nicht allein).
Stecken Sie den Adapter in den USB-Anschluss, um ihn mit Strom zu versorgen.
Stecken Sie das 3,5-mm-Audiokabel in den Audioanschluss des Adapters.
Stecken Sie das andere Ende des Audiokabels in den Audioausgang Ihres 
Fernsehers.

Batterie
Voll aufgeladene Kopfhörer können mehrere Monate lang aufbewahrt werden, 
bis sie vollständig entladen sind.
Um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern, laden Sie sie bitte nicht lange 
auf, wenn sie vollständig aufgeladen sind, und lassen Sie sie nicht lange ohne 
Batterie.

Kein Ton

1.Wenn die Kopfhörer hohen oder niedrigen Temperaturen ausgesetzt waren, 
lassen Sie sie wieder auf Zimmertemperatur abkühlen.
2.Drücken Sie die Multifunktionstaste lange, um das verbundene Gerät zu hören.
3.Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige Gerät verwenden.Drücken Sie auf Ihrem 
Mobilgerät auf "Wiedergabe", um sicherzustellen, dass Audio abgespielt wird.
4.Bitte verwenden Sie eine andere Musikquelle.
5.Wenn zwei Mobilgeräte verbunden sind, pausieren Sie zuerst Ihr anderes Gerät.
Starten Sie Ihr Mobilgerät neu.Kopfhörer zurücksetzen.
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Instrucciones de seguridad

1.Los auriculares no se pueden utilizar durante la carga para su 
seguridad.
2.NO utilice los auriculares para ningún otro f in mientras conduce. 
3.Por favor,utilice los audífonos con precaución y no los utilice en
situaciones peligrosas.4.Para evitar daño auditivo,no escuche a
un volumen alto durante mucho tiempo. 
 5.Por su seguridad,cuando salga a correr,escuche a un volumen
moderado que le permita escuchar el sonido de su entorno.
6.Limpiar sólo con un paño seco. 

1.Para cargar los auriculares,use los cables originales o cables  
certificados de hasta 6.3V.Si se excede el voltaje de 6.3V y 
hasta 36V,la energía se cortará y los auriculares entrarán en modo 
de protección.Los auriculares se averiarán con voltajes 
superiores a 36V. 
2.Mantener lejos del alcance de los niños para evitar peligros por
uso inapropiado. 
3.Evite dejar caer los auriculares.Evite utilizar los auriculares en
temperaturas extremas.Rango de temperatura de funcionamiento
32°F(0°C)-113°F(45°C). 
4.No sumerja los auriculares en el agua. 
5.No utilice líquidos limpiadores o aceites corrosivos para limpiar
los auriculares. 
6.Cuando no utilice los auriculares,desactive las funciones de
Bluetooth y Cancelación Activa de Ruido (ANC) para ahorrar energía.
7.No modifique el producto sin autorización.

Gehörschutz꞉

Seguridad durante la operación꞉
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De 3.5 mm a 6.35mm 
Adaptador para piano x1

Cable da carga Type-C x1

Cable de audio x1

Contenido del paquete

NC35 Auriculares x1

Estuche de transporte 
portátil x1
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En  un  vistazo

Luz indicadora de carga

Luz indicadora de ANC

Botón ANC

Subir volumen/siguiente canción

Bajar volumen/canción anterior

Botón multifunción

Luz indicadora de Bluetooth
Puerto AUX
Micrófonos

Puerto de carga

35
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Modo ANC
Mantenga presionado el botón ANC durante 2 segundos para 
activar el ANC cuando el Bluetooth esté activado.
Mantenga presionado el botón ANC durante 3 segundos 
cuando el Bluetooth esté desactivado.
(El indicador LED estará verde cuando el ANC esté activado y 
la luz verde estará apagada cuando el ANC esté desactivado).

Modo Transparencia

Utilizar la función Bluetooth

Presiona el botón multifunción para reproducir/pausar música,
o para responder/finalizar una llamada.

1.Para encender el Bluetooth de los auriculares,mantenga
presionado el botón multifunción durante 3 a 5 segundos.
Después,ingrese al modo de sincronización (la luz indicadora
LED titilará rápidamente en azul y rojo). 
2.Encienda el Bluetooth de su teléfono móvil y busque el nombre
"T-fun NC35" para la sincronización de los auriculares con
Bluetooth.Haga clic en"T-fun NC35" para sincronizar los
dispositivos.Cuando ambos dispositivos estén sincronizados
correctamente,la luz  indicadora LED titilará lentamente en azul. 
3.Para apagar el Bluetooth de los auriculares,mantenga 
presionado el botón multifunción durante 3 a 5 segundos.

Mantenga presionado el botón ANC durante 2 segundos para 
cambiar entre el modo ANC, el modo Transparencia y el modo 
Normal.

Presiona para ajustar el volumen. Mantén presionado para pasar 
a la canción siguiente/anterior

3-5S

Mantenga presionado el botón multifunción para activar la 
función de marcación por voz o rechazar una llamada entrante.

Cómo usar

2S

2S
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Audio Espacial/Modo de baja latencia/Modo de Música
Presione dos veces el botón ANC para cambiar entre Audio 
Espacial, Modo de juego de baja latencia y Modo de Música

Eliminación de Bluetooth Primero apaga los auriculares, luego 
mantén presionado el botón multifunción durante 8 segundos. 
Luego escucharás las indicaciones de voz: "Power on", 
"Connected", "Disconnected","Pairing".8S
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Device A

Conectividad Multipunto Bluetooth
Paso 1: Encienda los auriculares y habilite el Bluetooth en su primer teléfono móvil. 
Busque "T-fun NC35" y conéctelos a los auriculares.

Paso 2: Desactive la función Bluetooth en el primer teléfono móvil
(no apague los auriculares).

Paso 3: Empareje los auriculares con el segundo dispositivo a través de 
Bluetooth con éxito

Device B

Device A

Paso 4: Regrese al primer dispositivo Bluetooth y vuelva a conectarlo con NC35.
Ahora ambos dispositivos están emparejados con NC35 con un cambio sencillo

Device A Device B

ES

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Disconnected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        



Si desea escuchar audio del segundo dispositivo,pausar el 
audio en el primer dispositivo y luego presionar reproducir 
en el segundo

La reproducción de audio del primer dispositivo tiene prioridad
Nota:

Los auriculares admiten entrada AUX para conexiones de 
fuentes de audio externas con cable. Simplemente apague el 
Bluetooth de los auriculares y conecte el cable de audio.

Las llamadas telefónicas tienen prioridad

Modo con Cable

Los auriculares admiten entrada AUX para conexión de fuente 
de audio externa con cable. Simplemente apague el
Bluetooth de los auriculares y conecte el cable de audio

Los controles ANC/Micrófono/Botones 
funcionan solo en modo Bluetooth, no en 
modo con cable.

*
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T-fun App
Descarga la Aplicación "T-fun" para mejorar tu experiencia.
Ajustes de Ecualización: Hay muchos ajustes de ecualización que 
puedes elegir en la aplicación para optimizar tu experiencia.
Cancelación de ruido: Elige un modo de cancelación de ruido 
activa para reducir el ruido ambiental según tu entorno.

• Transporte: Se enfoca en frecuencias bajas, como el ruido del 
motor y de la carretera, para viajes y desplazamientos tranquilos.
• Exterior: Reduce los sonidos ambientales en las ciudades 
para reducir las distracciones.
• Interior: Reduce las voces y el ruido de frecuencia media de 
las cafeterías y otros espacios interiores.
Transparencia: Mantente al tanto de tu entorno permitiendo
la entrada de sonidos ambientales.
Actualización de f irmware: Se te informará una vez que se 
detecte una nueva versión de f irmware cuando conectes los 
auriculares a la aplicación

Puedes usar las funciones básicas de los auriculares a través 
de Bluetooth o con cable sin la aplicación

Instala "Inglés" como segundo idioma en el teléfono
(si el idioma de tu teléfono no es inglés)

La descarga de la aplicación es opcional

Consejos
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Descarga y conexión de la aplicación T-fun

Device 

Paso 1: Cómo descargar
La aplicación T-fun se puede descargar desde Apple App Store,
Google Play y el sitio web de T-fun

Paso 2: Emparejamiento por Bluetooth con su teléfono 
Nombre de emparejamiento por Bluetooth "T-fun NC35": Esto le 
permite conectar sus auriculares directamente sin necesidad de 
descargar ninguna aplicación.

Paso 3: Abra la aplicación T-fun y emparéjela con su aplicación
Nombre de emparejamiento por Bluetooth "T-fun NC35-APP": 
Esta opción es para usuarios que prefieren usar la aplicación para 
obtener funciones y funcionalidades mejoradas

website

T-fun.fun 
Download on the

App Store
GETITON

Google Play
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Marcación por voz 

Presione el botón multifunción dos veces para activar la 
función de marcación por voz 
(compatible con Siri de iPhone y el software de marcación 
por voz de Android seleccionado)

Cómo ponérselos 

Rotación hacia adentro de 100° Diadema ajustable
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Especificaciones de los Auriculares 

Luz indicadora LED 

Sincronizando:las luces azules y rojas titilan alternativamente 
Sincronizado:la luz azul titila 
Sonando:la luz azul titila lentamente 
Cargando:se enciende la luz roja 
Carga completa:la luz roja se apaga o la luz azul se enciende   

Batería baja:la luz roja se enciende junto con un mensaje de voz 

ANC ENCENDIDO:se enciende la luz verde 

Bluetooth APAGADO:las luces azules y rojas seapagan

ANC APAGADO:la luz verde se apaga 

Bluetooth OFF: Blue and red lights turn off

Por favor tenga en cuenta que,ocasionalmente,los colores 
de la luz indicadora LED se pueden mezclar y mostrar
otro color (rosa,púrpura,etc.)

*

Especificaciones Técnicas 
Nombre del producto: T-fun NC35

700mAhCapacidad de la batería: 
Entrada: 5V/1A
Tiempo de carga:  aproximadamente 2,5 horas
Tiempo de reproducción: 55 horas (volumen al 60 %/ANC activado)
Versión de Bluetooth: V5.3
Problema de Bluetooth: A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Alcance de Bluetooth: 15 m/50 pies

Rango de temperatura de funcionamiento: 32°F(0°C) - 113°F(45°C)
Peso neto: 230g/0.5lb

Impedancia: 32 Ω
Diámetro del controlador: Φ40mm
Rango de frecuencia: 20-20KHz
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Soluciones a los problemas de conexión de la PC

mac OS

Si sus auriculares no tienen sonido o el micrófono no 
funciona
Asegúrese de que los auriculares estén conectados 
antes de iniciar el software

Output
Select "T-fun NC35"

Input
Select "T-fun NC35"

System Preferences

Sound

USB Dongle USBBluetooth
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Windows

Sound

USB Dongle USBBluetooth

Settings

System

Output
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "

Input
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "
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Carga
Utilice el cable de carga tipo C incluido para conectar los auriculares al 
puerto de carga. Conecte el otro extremo del cable de carga a un puerto 
USB de la computadora o a un cargador de pared USB con un voltaje 
de 6,3 V.
La luz indicadora LED estará apagada o se encenderá un color azul 
cuando la carga esté completa.Por su seguridad, los auriculares no se 
pueden usar mientras se están cargando.

NOTA: No cargue los auriculares si la temperatura 
ambiente excede el rango de carga 
de 32 °F (0 °C) a 113 °F (45 °C).

ACTUALIZAR LOS AURICULARES
Actualizar el f irmware cuando se conecta a la aplicación T-fun

LIMPIAR LOS AURICULARES
Los auriculares pueden requerir una limpieza periódica. 
Si es necesario limpiar ladiadema u otras superficies 
exteriores,límpielas suavemente con un paño 
ligeramente húmedo.

• Utilice únicamente un paño humedecido con agua. No utilice 
productos de limpieza. No permita que la humedad entre en 
los auriculares a través de los puertos o los auriculares.
• No introduzca suciedad ni residuos en los puertos.No sople 
ni aspire los puertos ni el interior de los auriculares.
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PIEZAS DE REPUESTO Y ACCESORIOS
Las almohadillas de repuesto para los oídos se pueden 
solicitar a través del servicio de atención al cliente de T-fun.

GARANTÍA LIMITADA
Sus auriculares están cubiertos por una garantía limitada. 
Visite nuestro sitio web en t-fun.fun para obtener más 
información sobre la garantía limitada.

Síntomas Soluciones

Reiniciar

Eliminar Bluetooth

1. Inserta el cable de audio de 3,5 mm incluido en la toma de audio de los 
auriculares y luego retíralo. Vuelve a conectarlo (a veces es necesario
 reiniciarlo varias veces).
2. Ve a la configuración de la aplicación T-fun y haz clic en 
"Restablecer configuración".
1. Apaga primero los auriculares NC35 y luego mantén presionado el botón 
"Multifunción" durante 8 segundos. Luego, escucharás los mensajes de voz 
"Power on", "Connected","Disconnected","Pairing" 
2. Ve a la configuración de la aplicación T-fun y haz clic en 
"Eliminar Bluetooth emparejado".

Conexión Bluetooth

Los auriculares 
no se cargan

No puedo apagar 
la función ANC

En tu dispositivo
1: Desactiva y vuelve a activar la función Bluetooth.
2: Elimina el nombre de emparejamiento de los auriculares de la lista de 
Bluetooth de tu dispositivo.
3: Borra la lista de emparejamiento de tu dispositivo. Conéctalo nuevamente.
4: Reinicia los auriculares enchufando y desenchufando el cable de a
udio o intenta reiniciar tu teléfono.

Retraso de Bluetooth
1.Borre la memoria caché de Bluetooth o restablezca el Bluetooth, reinicie 
y listo.
2.Presione dos veces el botón multifunción para cambiar al modo de
baja latencia.

1.Asegúrese de que ambos extremos del cable de carga USB estén 
conectados correctamente a los puertos.
2.Pruebe con un cable USB diferente y conéctelo al cargador de pared
Si sus auriculares han estado expuestos a temperaturas altas o bajas, 
espere a que vuelvan a la temperatura ambiente y luego vuelva 
a intentar cargarlos.

1.Preste atención a la función ANC, debe encenderla y apagarla por 
separado a través del botón ANC. Presione prolongadamente la función 
ANC para apagar la luz verde, luego presione prolongadamente 
(más de 3 segundos) el botón multifunción para apagar la 
luz azul (Bluetooth).
2.Se recomienda apagar el ANC cuando no se utilice para evitar un 
consumo innecesario de energía
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El volumen de los 
auriculares es muy bajo

1.Después de realizar el emparejamiento correctamente, en el menú 
Bluetooth de su dispositivo, toque el icono a la derecha del nombre de 
su dispositivo y asegúrese de que la opción "Sincronizar volumen con 
el teléfono" esté activada.
2.iOS sincronizará el volumen automáticamente, pero Android debe 
activarlo manualmente.

Mala calidad de 
audio en Windows

1.Hay modos "Auriculares" y "Auriculares" que puede alternar cambiando 
su dispositivo de salida.
2.Seleccionar "Modo Auriculares" mejorará drásticamente la calidad 
del audio.
El "Modo Auriculares" está diseñado para llamadas VOIP altamente 
comprimidas.
3.Eso no es culpa de los auriculares, solo de la limitación de ese protocolo

Los auriculares no se 
conectan al televisor

Comprueba si tu televisor tiene Bluetooth habilitado. Si tu televisor no 
tiene Bluetooth, debes comprar un adaptador Bluetooth adicional 
compatible con el televisor. A continuación, se explica cómo utilizar el 
adaptador:
1. Asegúrese de que el adaptador tenga el modo 
Transmisor/TX/Lanzamiento, algunos adaptadores solo tienen el modo 
Receptor/RX. El adaptador Transmisor incluye un puerto AUX y un 
cable de audio
2. Pasos de emparejamiento (utilice el cable de audio junto con 
el adaptador, no utilice el adaptador solo)
3.Conecte el adaptador al puerto USB para suministrar energía, inserte 
el cable de audio de 3,5 mm en el puerto de audio del adaptador, inserte 
el otro extremo del cable de audio en la salida de audio de su televisor

Batería
1.Los auriculares completamente cargados se pueden dejar durante varios 
meses hasta que se descarguen por completo.
2.Para mantener la vida útil de la batería, no los deje cargándose durante 
mucho tiempo cuando estén completamente cargados ni los deje 
totalmente sin batería durante mucho tiempo.

No hay sonido

1. Si los auriculares han estado expuestos a temperaturas altas o bajas, 
deje que los auriculares vuelvan a temperatura ambiente.
2. Mantenga presionado el botón multifunción para escuchar el 
dispositivo conectado. 
3. Asegúrate de que estás usando el dispositivo correcto. Presiona 
reproducir en tu dispositivo móvil para asegurarte de que se esté
reproduciendo el audio.
4. Utiliza otra fuente de música.
5. Si hay dos dispositivos móviles conectados, pausa primero el otro 
dispositivo. Reinicia tu dispositivo móvil.Reinicia los auriculares.
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Consignes de sécurité 

1.les écouteurs ne peuvent pas être utilisés pendant la charge pour
votre sécurité. 
2.N'utilisez pas les écouteurs à d'autres fins pendant la conduite. 
3.Veuillez utiliser le casque avec précaution et ne pas l'utiliser
dans des situations dangereuses. 
4.Veuillez ne pas écouter longtemps à un volume élevé afin d'éviter
des lésions auditives. 
5.Pour votre sécurité,ne réglez pas le volume trop fort lorsque
vous courez dehors af in de vous assurer que vous pouvez entendre
le son dans votre environnement. 
6.Nettoyez uniquement avec un chiffon sec. 

1.Utilisez des câbles originaux ou certifiés pour charger le produit
et utiliser une tension de 6,3V.
L'alimentation sera coupée et le mode de protection démarrera
lorsque la tension dépassera 6,3V et sera inférieure à 36V.
Le casque se désactivera tout seul si la tension va au-delà de 36V. 
2.Ne laissez pas les enfants s'amuser avec notre produit. 
3.Évitez de laisser tomber votre casque et de travailler dans des
conditions de température extrêmes. Veuillez  utiliser le casque
dans la plage de température de fonctionnement:
32°F(0°C)-113°F(45°C). 
4.Ne mettez pas votre casque dans l eau ou sous l'eau. 
5.N'utilisez pas de nettoyant ou d'huile corrosif pour nettoyer vos
écouteurs. 
6.Désactivez la fonction Bluetooth et ANC des écouteurs pour 
économiser l'énergie lorsque vous n'utilisez pas les écouteurs.
7.Ne pas modifier le produit sans autorisation

Sécurité auditive ꞉

Fonctionnement en toute sécurité꞉
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3.5mm to 6.35mm 
Adaptateur pour piano x1

Câble de chargement
Type-C x1

Câble audio x1

Contenu de la boite 

NC35 Casque d'écoute x1

Étui de transport 
portable x1
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En  un  vistazo

Voyant de charge

Voyant ANC

Bouton ANC

Augmentation du volume/chanson suivante

Volume en baisse/chanson précédente 

Bouton multifonctionnel

Voyant Bluetooth
Port AUX
Microphones

Port de charge

L

R

AudioEn  un  coup d'œil 
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Modo ANC
Appuyez longuement sur le bouton ANC pendant 2 secondes 
pour activer.l'ANC lorsque le Bluetooth est activé. Appuyez 
longuement sur .le bouton ANC pendant 3 secondes lorsque le 
Bluetooth est désactivé.
(Le voyant LED sera vert lorsque l'ANC est activé et le voyant 
vert sera éteint lorsque l'ANC est désactivé.)

Mode Transparence

Utiliser la fonction Bluetooth

Appuyez sur le bouton multifonction pour lire/mettre en pause 
la musique ou pour répondre/mettre fin à un appel

1.Maintenez le gros bouton multifonction pendant 3-5 secondes
pour activer le Bluetooth des écouteurs,puis passez en mode
jumelage.
(le voyant LED sera bleu et rouge et clignotera rapidement). 
2.Démarrez le Bluetooth de votre téléphone portable et trouvez
le nom de couplage Bluetooth pour casque "T-fun NC35" pour
cliquer sur le couplage. (le voyant LED sera bleu et clignotera
lentement après un appairage réussi). 
3.Maintenez le bouton multifonction pendant 3-5 secondes pour
désactiver la fonction Bluetooth des écouteurs.
Remarque : si le NC35 n'est couplé à aucun appareil dans les 
5 minutes suivant l'activation du Bluetooth, il s'éteindra 
automatiquement pour économiser de l'énergie

Appuyez longuement sur le bouton ANC pendant 2 secondes 
pour basculer
entre le mode ANC, le mode Transparence et le mode Normal

Appuyez pour régler le volume. Appuyez longuement pour 
passer à la chanson suivante/précédente

3-5S

Appuyez longuement sur le bouton multifonction pour activer la 
fonction de numérotation vocale ou rejeter un appel entrant.

Comment Utiliser

2S

2S

2S

Audio Spatial/Mode faible latence/Mode Musique
Appuyez deux fois sur le bouton ANC pour basculer entre
l'audio spatial, le mode jeu à faible latence et le mode musique

Suppression Bluetooth Éteignez d'abord les écouteurs, puis 
appuyez longuement sur le bouton multifonction pendant 8 
secondes. Vous entendrez ensuite les instructions vocales :
"Power on", "Connected", "Disconnected","Pairing".8S
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Device A

Connectivité multipoint Bluetooth
Étape 1 : Allumez les écouteurs et activez le Bluetooth sur votre premier
téléphone portable. Recherchez le " T-fun NC35 " et connectez-le aux écouteurs.

Étape 2 : Désactivez la fonction Bluetooth sur le premier téléphone portable
(n'éteignez pas les écouteurs)

Étape 3 : Associez les écouteurs au deuxième appareil via Bluetooth avec succès

Device B

Device A

Étape 4 : Revenez au premier appareil Bluetooth et reconnectez-le à nouveau au NC35.
Vos deux appareils sont désormais associés au NC35 avec une commutation facile

Device A Device B
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Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Disconnected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        



Si vous souhaitez écouter l'audio du deuxième appareil,mettez 
l'audio en ause sur le premier appareil, puis appuyez sur 
lecture sur le deuxième

La lecture audio du premier appareil est prioritaire
Remarque :

Le casque prend en charge l'entrée AUX pour les connexions 
de sources audio externes filaires.Il suffit de désactiver le 
Bluetooth du casque et de brancher le câble audio

Les appels téléphoniques sont prioritaires

Mode Filaire

Prise en charge du casque Entrée auxiliaire pour la connexion 
f ilaire d'une source audio externe. Désactivez simplement le 
Bluetooth du casque et branchez le câble audio.

Les commandes ANC/Microphone/Boutons 
fonctionnent uniquement en mode Bluetooth,
pas en mode f ilaire

*
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T-fun App
Téléchargez l'application "T-fun" pour améliorer votre expérience.
Paramètres d'égalisation : vous pouvez choisir parmi de 
nombreux paramètres d'égalisation dans l'application pour
optimiser votre expérience.
Annulation du bruit :choisissez un mode d'annulation active du bruit
pour réduire le bruit ambiant en fonction de votre environnement.

• Transport : cible les fréquences basses, comme le bruit du 
moteur et de la route, pour des trajets et des déplacements 
paisibles.
• Extérieur : réduit les sons ambiants dans les villes pour moins 
de distractions.
• Intérieur : réduit les voix et les bruits de moyenne fréquence 
des cafés et autres espaces intérieurs.
Transparence : restez conscient de votre environnement en 
autorisant les sons ambiants.
Mise à jour du micrologiciel : vous serez informé dès qu'une 
nouvelle version du micrologiciel sera détectée lorsque vous 
connecterez les écouteurs à l'application

Vous pouvez utiliser les fonctions de base des écouteurs via 
Bluetooth/f ilaire sans l'application

Installez "Anglais" comme deuxième langue sur le téléphone
(si la langue de votre téléphone n'est pas l'anglais)

Le téléchargement de l'application est facultatif

Conseils
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Téléchargement et connexion de l'application T-fun

Device 

Étape 1 : Comment télécharger
L'application T-fun peut être téléchargée sur l'App Store d'Apple, 
Google Play et le site Web de T-fun

Étape 2 : Couplage Bluetooth avec votre téléphone
Nom de couplage Bluetooth "T-fun NC35" : cela vous permet de 
connecter votre casque directement sans avoir à télécharger 
d'application.

Étape 3 : ouvrez l'application T-fun et couplez-la avec votre application
Nom de couplage Bluetooth "T-fun NC35-APP": cette option est 
destinée aux utilisateurs qui préfèrent utiliser l'application pour des 
fonctionnalités et des fonctionnalités améliorées.

website

T-fun.fun 
Download on the

App Store
GETITON

Google Play
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Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected



Numérotation Vocale

Appuyez deux fois sur le bouton multifonction pour activer la
fonction de numérotation vocale (compatible avec iPhone Siri
et certains logiciels de numérotation vocale Android)

Comment le porter

Rotation vers l'intérieur à 100° Bandeau réglable
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Caractéristiques du casque d'écoute 

Témoin lumineux LED

Appariement:Les lumières bleue et rouge clignotent en alternance 
Jumelé:La lumière bleue clignote 
Jouer:La lumière bleue clignote lentement 
Charge:Le feu rouge s'allume 
Pleine charge:La lumière rouge s'éteint ou la lumière bleue s'allume 

Batterie faible:le voyant rouge s'allume avec un message  vocal 

ANC ACTIVÉ:Le feu vert s'allume 

Bluetooth ÉTEINT:les lumières bleue et rouge s'éteignent

ANC ÉTEINT:Le feu vert s'éteint 

Bluetooth OFF: Blue and red lights turn off

Veuillez noter que parfois,la couleur de ces voyants LEDpeut
être mélangée pour devenir d'autres couleurs 
(rose,violet,etc.)à l'occasion.

*

Spécifications techniques 
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Nom du produit :
Capacité de la batterie :

T-fun NC35
700mAh

Entrée: 5V/1A
Temps de charge: environ 2,5 heures
Autonomie: 55 heures (volume à 60 %/ANC activé)
Version BT: V5.3
Propriétés BT:A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Portée BT: 15 m/50 pieds

Plage de températures de fonctionnement: 32°F(0°C) - 113°F(45°C)
Poids net: 230g/0.5lb

Impédance : 32 Ω
Diamètre du pilote: Φ40mm
Plage de fréquences: 20-20KHz



Solutions aux problèmes de connexion au PC

mac OS

Si votre casque n'émet aucun son ou si le microphone 
ne fonctionne pas
Veuillez vous assurer que le casque est connecté
avant de démarrer le logiciel

Output
Select "T-fun NC35"

Input
Select "T-fun NC35"

System Preferences

Sound

USB Dongle USBBluetooth
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Windows

Sound

USB Dongle USBBluetooth

Settings

System

Output
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "

Input
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "
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Chargement
Utilisez le câble de charge Type-C fourni pour vous connecter au port de 
charge des écouteurs. Connectez l'autre extrémité du câble de charge 
à un port USB d'ordinateur ou à un chargeur mural USB sous une 
tension de 6,3 V. Le voyant LED s'éteint ou devient bleu lorsque le 
casque est complètement chargé. Pour votre sécurité, les écouteurs 
ne peuvent pas être utilisés pendant la charge. 

REMARQUE : ne chargez pas les écouteurs si la 
température ambiante dépasse la plage de charge de 
0 °C (32 °F) à 45 °C (113 °F).

METTRE À JOUR LES ÉCOUTEURS
Mettre à jour le micrologiciel lorsque vous êtes connecté à 
l'application T-fun

NETTOYER LES ÉCOUTEURS
Les écouteurs peuvent nécessiter un nettoyage périodique. 
Si le serre-tête ou d'autres surfaces extérieures doivent 
être nettoyés,essuyez-les délicatement avec un chiffon 
légèrement humide.

• Utilisez uniquement un chiffon imbibé d'eau. N'utilisez pas 
de produits de nettoyage. Ne laissez pas l'humidité pénétrer 
dans les écouteurs par les ports ou les écouteurs.
• Ne forcez pas la saleté ou les débris dans les ports.
• Ne soufflez pas d'air dans les ports ou l'intérieur des 
écouteurs et ne passez pas l'aspirateur dessus.

60FR



PIÈCES DE RECHANGE ET ACCESSOIRES
Les coussinets d'oreille de rechange peuvent être 
commandés auprès du service client T-fun.

GARANTIE LIMITÉE
Vos écouteurs sont couverts par une garantie limitée. 
Visitez notre site Web à l'adresse t-fun.fun pour plus de 
détails sur la garantie limitée

Symptômes Solutions

Réinitialisation

Supprimer le Bluetooth

1.Insérez le câble audio 3,5 mm inclus dans la prise audio du casque, 
puis retirez-le. Reconnectez-le (il faut parfois réinitialiser plusieurs fois).
2.Accédez aux paramètres de l'application T-fun, cliquez sur 
"Réinitialiser les paramètres".

1.Éteignez d'abord le casque NC35, puis appuyez longuement sur le bouton 
"Multifonction" pendant 8 secondes. Vous entendrez ensuite les messages 
vocaux "Marche","Connecté", "Déconnecté", "Couplage".
2.Accédez aux paramètres de l'application T-fun, cliquez sur 
"Supprimer le Bluetooth couplé".

Connexion Bluetooth

Les écouteurs ne 
se chargent pas

Impossible de 
désactiver l'ANC

Sur votre appareil
1.Désactivez et réactivez la fonction Bluetooth.
2.Supprimez le nom de couplage du casque de la liste Bluetooth sur 
votre appareil.
3.Effacez la liste de couplage sur votre appareil. Reconnectez-vous.
4.Réinitialisez le casque en branchant et débranchant le câble audio ou 
essayez de redémarrer votre téléphone.

Retard Bluetooth
1.Videz le cache Bluetooth ou réinitialisez le Bluetooth, redémarrez et 
vous avez terminé.
2.Appuyez deux fois sur le bouton multifonction pour passer en mode 
faible latence

1.Assurez-vous que les deux extrémités du câble de chargement 
USB sont correctement connectées aux ports.
2.Essayez un autre câble USB et connectez-le au chargeur mural
3.Si vos écouteurs ont été exposés à des températures élevées ou basses, 
attendez qu'ils reviennent à température ambiante, puis réessayez 
de les charger.

1.Veuillez faire attention à la fonction ANC, vous devez 
l'activer/la désactiver séparément via le bouton ANC.
 Appuyez longuement sur ANC pour éteindre la lumière verte, puis 
appuyez longuement (plus de 3 secondes) sur le bouton multifonction 
pour éteindre la lumière bleue (Bluetooth).
2. Il est recommandé de désactiver l'ANC lorsque vous ne 
l'utilisez pas pour éviter une consommation d'énergie inutile
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Le volume des écouteurs 
est très faible

Une fois l'appairage réussi, dans le menu Bluetooth de votre appareil, 
appuyez sur l'icône à droite du nom de votre appareil et assurez-vous que
"Synchroniser le volume avec le téléphone" est activé.
iOS synchronisera automatiquement le volume, mais Android doit 
l'activer manuellement.

Mauvaise qualité 
audio sur Windows

Il existe des modes "Casque" et "Casque" que vous pouvez basculer en 
changeant votre périphérique de sortie.
La sélection du "Mode Casque" améliorera considérablement la qualité 
audio
Le "Mode Casque" est conçu pour les appels VOIP hautement compressés.
Ce n'est pas la faute du casque, juste la limitation de ce protocole

Les écouteurs ne se 
connectent pas 

au téléviseur

Veuillez vérifier si votre téléviseur est compatible Bluetooth, vous 
devez acheter un adaptateur Bluetooth supplémentaire prenant en 
charge le téléviseur si votre téléviseur n'est pas compatible Bluetooth. 
Voici comment utiliser l'adaptateur :
1.Assurez-vous que l'adaptateur dispose du mode émetteur/TX/lancement,
 certains adaptateurs n'ont que le mode récepteur/RX.
L'adaptateur émetteur comprend un port AUX et un câble audio
2.Étapes de couplage (veuillez utiliser le câble audio ensemble.
N'utilisez pas l'adaptateur seul)
Branchez l'adaptateur sur le port USB pour l'alimenter, 
insérez le câble audio 3,5 mm dans le port audio de l'adaptateur, 
insérez l'autre extrémité du câble audio dans la sortie audio de 
votre téléviseur

Batterie

1.Veuillez laisser les écouteurs complètement chargés pendant plusieurs 
mois jusqu'à ce qu'ils soient complètement déchargés.
2. Af in de préserver la durée de vie de la batterie, ne la laissez pas 
en charge pendant une longue période lorsqu'elle est 
complètement chargée, ou ne la laissez pas complètement hors 
de la batterie pendant une longue période.

Pas de son

1. Si les écouteurs ont été exposés à des températures élevées ou basses, 
laissez-les revenir à température ambiante.
2. Appuyez longuement sur le bouton multifonction pour entendre 
l'appareil connecté.
3. Assurez-vous que vous utilisez le bon appareil. Appuyez sur lecture sur 
votre appareil mobile pour vous assurer que l'audio est en cours de lecture.
4.Veuillez utiliser une autre source de musique.
5.Si deux appareils mobiles sont connectés, mettez d'abord votre 
autre appareil en pause. Redémarrez votre appareil mobile.
Réinitialisez les écouteurs
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Istruzioni di sicurezza 

1.Le cuf f ie non possono essere utilizzate durante la ricarica 
pera wostra sicurezza.
2.NON utilizzarele cuf f ie per altri scopi durante la guida.
3.Si prega di utilizzare le cuf f ie con cautela e  interromperne 
temporaneamente l'uso in situazioni potenzialmente pericolose.
4.Si prega di non ascoltare musica ad alto volume alungo 
perevitare danni all'udito
5.Per motivi di sicurezza, si pregadi non alzaretroppo ilvolume 
in luoghi dove occorre sentire lsuoni provenientidall'ambiente 
circostante.
6.Pulire solo con un panno asciutto.

1.Utilizzare cavi originali o certifcati per caricare ildispositivo con 
tensione entro i 6,3 V.L'alimentazione verràinterrotta e si entrerà 
nella modalità di protezione quando latensione superai6,3 Ve 
entro i 36 V.Quando la tensionesupera i36 Vle cufhe si 
potrebbero rompere.
2.Tenerelontano dalla portata dei bambini per evitareeventuali 
pericoli derivanti da un uso improprio.
3.Evitare di far cadere o schiacciare le cufhe e non esporlea 
temperature estreme.Utilizzare le cufhe entro l'intervallodi 
temperatura operativa:32°F(0°C)-113°F(45°C).
4.Non immergere le cufhe in acqua.
5.Non utilizzare detergenti/sostanze abrasive per pulire lecufhe.
6.Disattivare il Bluetooth delle cufhe e linterrompere lafunzione 
ANC quando non in uso per evitare inutili consumi.
7.Non modificare il prodotto senza autorizzazione

Sicurezza per l'udito꞉ 

Sicurezza per un corretto funzionamento꞉ 
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Da 3,5mm a 6,35mm 
Adattatore per pianoforte x1

Cavo di ricarica
Type-C x1

Cavo audio x1

Cosa c'è nella scatola

NC35 Cuf f ie x1

Custodia da trasporto 
portatile x1
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En  un  vistazo

Spia di carica

Spia di ANC

Pulsante ANC

Volume su/brano successivo

 Volume giù/precedente

Pulsante multifunzione

Spia di Bluetooth
Porta AUX
Microfoni

Porta di ricarica

L

R

AudioA prima vista 
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Modalità ANC
Premi a lungo il pulsante ANC per 2 secondi per accendere ANC 
quando il Bluetooth è acceso.
Premi a lungo il pulsante ANC per 3 secondi quando il 
Bluetooth è spento.
(L'indicatore LED sarà verde quando ANC è acceso e la luce 
verde sarà spenta quando ANC è spento.)

Modalità Trasparenza

Utilizzare la funzione Bluetooth

Premere il pulsante multifunzione per riprodurre/mettere in 
pausa la musica,o per rispondere/terminare una chiamata.

1.Tenere premuto il pulsante multifunzione per 3-5 secondi per
attivare il Bluetooth delle cuf f ie,quindi accedere alla modalità di
associazione.
(la spia LED diventerà blu e rossa e lampeggerà rapidamente.)
2.Attivare il Bluetooth del telefono e trovare il nome "T-fun NC35",
cliccare su di esso per accoppiare.
(la spia LED blu lampeggerà lentamente dopo che l'associazione
sarà avvenuta con successo.) 
3.Tenere premuto il pulsante multifunzione per 3-5 secondi per
disattivare il Bluetooth delle cuf f ie.
Nota: se l'NC35 non viene associato ad alcun dispositivo entro 
5 minuti dall'attivazione del Bluetooth, si spegnerà 
automaticamente per risparmiare energia

Premi a lungo il pulsante ANC per 2 secondi per passare tra la 
modalità ANC, la modalità Trasparenza e la modalità Normale

Premere per regolare il volume. Premere a lungo per passare 
alla canzone successiva/precedente.

3-5S

1.Premere a lungo il pulsante multifunzione per attivare la 
funzione di chiamata vocale o rifiutare una chiamata in arrivo.

Come Usare 

2S

2S

2S

Audio Spaziale/Modalità bassa latenza/Modalità Musica
Premi due volte il pulsante ANC per passare tra Audio spaziale,
Modalità gioco bassa latenza, Modalità musica

Eliminazione Bluetooth Spegnere prima le cuf f ie, quindi premere 
a lungo il pulsante multifunzione per 8 secondi. 
Successivamente si sentiranno i messaggi vocali:
"Power on", "Connected", "Disconnected","Pairing".8S
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Device A

Connettività Multipoint Bluetooth
Passaggio 1: accendi le cuf f ie e abilita il Bluetooth sul tuo primo telefono cellulare.
Cerca "T-fun NC35" e connettiti alle cuf f ie.

Passaggio 2: disattiva la funzione Bluetooth sul primo telefono cellulare
(non spegnere le cuf f ie).

Passaggio 3: associa le cuf f ie al secondo dispositivo tramite Bluetooth con successo

Device B

Device A

Passaggio 4: torna al primo dispositivo Bluetooth e ricollegalo di nuovo a NC35.
Ora entrambi i tuoi dispositivi sono associati a NC35 con un semplice passaggio

Device A Device B

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected
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Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

        

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Disconnected



Se vuoi ascoltare l'audio dal secondo dispositivo,
metti in pausa l'audio sul primo dispositivo e poi premi play
sul secondo

La riproduzione audio dal primo dispositivo ha la priorità
Nota:

Le cuf f ie supportano l'ingresso AUX per connessioni di 
sorgenti audio esterne cablate. Basta spegnere le cuf f ie il 
Bluetooth e collegare il cavo audio

Le chiamate telefoniche hanno la priorità

Modalità cablata

Le cuf f ie supportano l'ingresso AUX per la connessione di una 
sorgente audio esterna cablata. Basta spegnere il 
Bluetooth delle cuf f ie e collegare il cavo audio.

I controlli ANC/Microfono/Pulsanti funzionano 
solo in modalità Bluetooth, non in modalità 
cablata.

*
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T-fun App
Scarica l'app "T-fun" per migliorare la tua esperienza.
Impostazioni EQ: ci sono molte impostazioni EQ tra cui puoi 
scegliere nell'app per ottimizzare la tua esperienza.
Cancellazione del rumore: scegli una modalità di cancellazione 
attiva del rumore per ridurre il rumore ambientale in base 
all'ambiente circostante.
• Trasporto: mira alle frequenze basse, come il rumore del 
motore e della strada, per viaggi e spostamenti tranquilli.
• Esterno: riduce i suoni ambientali nelle città per meno 
distrazioni.
• Interno: riduce le voci e il rumore a media frequenza
proveniente da bar e altri spazi interni.

Trasparenza: resta consapevole dell'ambiente circostante 
consentendo l'ingresso dei suoni ambientali.
Aggiornamento f irmware: verrai informato quando verrà 
rilevata una nuova versione del f irmware quando colleghi 
le cuf f ie all'app

È possibile utilizzare le funzioni di base delle cuf f ie tramite 
Bluetooth/cablato senza l'APP

Installare "English" come seconda lingua sul telefono
(se la lingua del telefono non è l'inglese)

Il download dell'app è facoltativo

Suggerimenti
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Download e connessione dell'APP T-fun

Device 

Passaggio 1: come scaricare
L'APP T-fun può essere scaricata dall'Apple App Store,
Google Play e dal sito web T-fun

Passaggio 2: associazione Bluetooth con il telefono
Nome di associazione Bluetooth "T-fun NC35": 
questo consente di collegarele cuf f ie direttamente senza dover 
scaricare alcuna app.

Passaggio 3: aprire l'APP T-fun e associare con l'APP
Nome di associazione Bluetooth "T-fun NC35-APP": questa opzione è 
per gli utenti che preferiscono utilizzare l'app per funzionalità e
funzionalità avanzate

Settings Bluetooth

Bluetooth

T-fun NC35 Connected

website

T-fun.fun 
Download on the

App Store
GETITON

Google Play
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Composizione Vocale

Premi due volte il pulsante multifunzione per attivare la 
funzione di composizione vocale (compatibile con iPhone 
Siri e software di composizione vocale Android selezionato)

Come indossarlo

Rotazione verso l'interno di 100° Archetto regolabile
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Caratteristiche delle cuffie 

Spia LED 

Accoppiamento:la spia blu e rosse lampeggerà alternativamente   
Accoppiato: a spia blu lampeggia 
In riproduzione:a spia blu lampeggia lentamente 
In carica:la spia rossa è accesa 
Carica completa: la spia rossa è spenta o la spia blu è   accesa 

Batteria scarica:la spia rossa è accesa e viene comunicata 

Funzione ANC ATTIVATA:la spia verde è accesa 

Bluetooth DISATTIVATO:Le spie blu e rosse sono spente

Funzione ANC DISATTIVATA:la spia verde è spenta 

Bluetooth OFF: Blue and red lights turn off

Veuillez noter que parfois,la couleur de ces voyants LEDpeut
être mélangée pour devenir d'autres couleurs 
(rose,violet,etc.)à l'occasion.

*

Specifiche Tecniche 
Nome prodotto :
Capacità batteria :

T-fun NC35
700mAh

Ingresso: 5V/1A
Tempo di ricarica: circa 2,5 ore
Tempo di riproduzione: 55 ore (60% volume/ANC acceso)
Versione Bluetooth: V5.3
Protocollo Bluetooth: A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Portata Bluetooth : 15 m/50 piedi

Intervallo di temperatura di funzionamento: 32°F(0°C) - 113°F(45°C)
Peso netto: 230 g/0,5 libbre

Impedenza : 32 Ω
Diametro driver: Φ40mm
Gamma di frequenza: 20-20KHz
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Soluzioni ai problemi di connessione al PC

mac OS

Se le cuffie non emettono alcun suono o il microfono 
non funziona
Assicurati che le cuffie siano collegate prima di avviare 
il software

Output
Select "T-fun NC35"

Input
Select "T-fun NC35"

System Preferences

Sound

USB Dongle USBBluetooth
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Windows

Sound

USB Dongle USBBluetooth

Settings

System

Output
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "

Input
Select"T-fun NC35

Hands-Free AG Audio "
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Ricarica
Utilizzare il cavo di ricarica Type-C incluso per collegare le cuf f ie
Porta di ricarica. Collegare l'altra estremità del cavo di ricarica a una 
porta USB del computer o a un caricabatterie da muro USB con 
tensione di 6,3 V.
La spia LED sarà spenta o di colore blu quando la carica è completa. 
Per la tua sicurezza, le cuf f ie non possono essere utilizzate durante 
la ricarica.

NOTA: non caricare le cuf f ie se la temperatura 
ambiente supera l'intervallo di carica da 
32°F (0°C) a 113°F (45°C).

AGGIORNA LE CUFFIE
Aggiorna il f irmware quando sei connesso all'app T-fun

PULIZIA LE CUFFIE
Le cuf f ie potrebbero richiedere una pulizia periodica. 
Se è necessario pulire l'archetto o altre superf  ici esterne,
puliscile delicatamente con un panno leggermente umido.

• Utilizza solo un panno inumidito con acqua. Non utilizzare 
prodotti per la pulizia. Non far entrare umidità nelle cuf f ie
attraverso le porte o i padiglioni auricolari.
• Non forzare sporcizia o detriti nelle porte.
• Non soffiare aria o aspirare le porte o l'interno delle Cuf f ie
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PARTI DI RICAMBIO E ACCESSORI
I cuscinetti auricolari sostitutivi possono essere ordinati
tramite il servizio clienti T-fun.

GARANZIA LIMITATA
Le tue cuf f ie sono coperte da una garanzia limitata. 
Visita il nostro sito Web t-fun.fun per i dettagli sulla 
garanzia limitata

Ripristina

Elimina Bluetooth

1.Inserisci il cavo audio da 3,5 mm incluso nella presa audio delle cuf f ie, 
quindi rimuovilo. Ricollegalo (a volte è necessario ripristinare più volte).
2.Vai alle impostazioni dell'app T-fun, fai clic su "Ripristina impostazioni"

1.Spegni prima le cuf f ie NC35, quindi premi a lungo il pulsante 
"Multi-funzione" per 8 secondi, sentirai i messaggi vocali "Accensione", 
"Connesso", "Scollegato", "Associazione" in seguito
2.Vai alle impostazioni dell'app T-fun, fai clic su "Elimina Bluetooth 
associato"

Connessione Bluetooth

Le cuffie non si caricano

Impossibile 
disattivare ANC

Sul tuo dispositivo
1.Disattiva e riattiva la funzione Bluetooth.
2.Rimuovi il nome di associazione delle cuf f ie dall'elenco Bluetooth sul 
tuo dispositivo.
3.Cancella 'elenco di associazione sul tuo dispositivo. Connetti di nuovo.
4.Reimposta le cuf f ie collegando e scollegando il cavo audio o prova a 
riavviare il telefono.

Ritardo Bluetooth
1.Cancella la cache Bluetooth o ripristina il Bluetooth, riavvia e hai f inito. 
2.Premi due volte il pulsante multifunzione per passare alla modalità 
a bassa latenza

1.Assicurati che entrambe le estremità del cavo di ricarica USB siano 
collegate correttamente alle porte.
2.Prova un cavo USB diverso e collegalo al caricabatterie da parete
3.Se le cuf f ie sono state esposte a temperature alte o basse, attendi 
che tornino a temperatura ambiente e quindi riprova a caricare.

1.Presta attenzione alla funzione ANC, devi accenderla/spegnerla 
separatamente tramite il pulsante ANC. Premi a lungo ANC per spegnere 
la luce verde, quindi premi a lungo (più di 3 secondi) il pulsante
multifunzione per spegnere la luce blu (Bluetooth).
2.Si consiglia di disattivare ANC quando non in uso per evitare 
un consumo energetico non necessario
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Il volume delle 
cuffie è molto basso

Dopo l'associazione riuscita, nel menu Bluetooth del tuo dispositivo, 
tocca l'icona a destra del nome del dispositivo e assicurati che 
"Sincronizza volume con telefono" sia attivo.
iOS sincronizzerà automaticamente il volume, ma Android deve 
essere attivato manualmente.

Scarsa qualità audio 
su Windows

Ci sono le modalità "Cuf f ia" e "Cuf f ie" che puoi alternare cambiando 
il dispositivo di output.
Selezionando "Modalità cuf f ia" migliorerai drasticamente la qualità audio
"Modalità cuf f ia" è progettata per chiamate VOIP altamente compresse.
Non è colpa delle cuf f ie, ma solo la limitazione di quel protocollo

seguito come 
utilizzare l'adattatore:

1. Assicurati che l'adattatore abbia la modalità Trasmettitore/TX/Lancio,
alcuni adattatori hanno solo la modalità Ricevitore/RX. L'adattatore del 
trasmettitore include la porta AUX e il cavo audio
2. Passaggi di associazione (utilizzare insieme il cavo audio, non 
utilizzare l'adattatore da solo)
Collega l'adattatore alla porta USB per fornire alimentazione, 
inserisci il cavo audio da 3,5 mm nella porta audio dell'adattatore, 
inserisci l'altra estremità del cavo audio nell'uscita audio della tua TV

Batteria

1. Le cuffie completamente cariche possono essere lasciate per diversi 
mesi fino a quando non sono completamente scariche.
2. Per mantenere una migliore durata della batteria, non tenerla in 
carica per un lungo periodo quando è completamente carica o tenerla 
completamente scarica per un lungo periodo

Nessun suono

1.Se le cuf f ie sono state esposte a temperature alte o basse, lascia che le 
cuffie tornino a temperatura ambiente.
2.Premi a lungo il pulsante multifunzione per ascoltare il dispositivo 
connesso.
3.Assicurati di utilizzare il dispositivo corretto.Premi play sul tuo 
dispositivo mobile per assicurarti che l'audio sia in riproduzione.
4.Utilizza un'altra sorgente musicale.
5.Se sono connessi due dispositivi mobili, metti prima in pausa 
l'altro dispositivo.Riavvia il tuo dispositivo mobile.
Ripristina le cuffie
Le cuffie non si collegano alla TV
Controlla se la tua TV è abilitata Bluetooth, devi acquistare un adattatore 
Bluetooth aggiuntivo che supporti la TV se la tua TV non è Bluetooth. Di 

77IT


